MODELEUR VOLUNIQUI:
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VOICHLA PIEGE A DESSINER ﬁ

1ERE ETAPE : LANGER L' ATELIER PART DESIGN

FreeCAD Start Ce

Démarrer un nouveau projet

Mise en route .
® Conception de piéces # ' Pa]’t DeS|gn
2 ption architecturale
eption de navires
ailler avec des maillages

o

Choisir conception de piéce

2 EME ETAPE : TRACER L'ESQUISSE DES LIGNES DROITES DE LA PIECE
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Cliquer sur créer I’esquisse >@ (i‘l l'& @ @ S 4 g
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"~ Plan XY
"~ Plan XZ
© PlanYZ

| Inverser la direction

Choisir 'axe d’esquisse YZ Décalage :

Choisir I'outil polyligne
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| a simple_part with PartDesign/fr



https://www.freecadweb.org/wiki/Creating_a_simple_part_with_PartDesign/fr
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Dessiner approximativement la forme ci
contre sans tenir compte des dimensions

3 EME ETAPE : APPLIQUER DES GONTRAINY I.S

Sélectionner les deux lignes vertes dans le
dessin ci contre
Sélectionner contrainte angulaire <

Angle : 30° ® (2
Saisir 30° et valider Nom (facultatif)

porvier | G

Avec la contrainte distance horizontale H régler
les distances comme sur le dessin
vec la contrainte distance verticale I régler les
distances comme sur le dessin
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4 4 EME ETAPE : DESSINER 1ESQUISSE DE L'ARG DE CERCLE

~

Choisir I'outil arc de cercle@@)
puis cliquer sur le premier point de

départ de I'arc qui correspond a la

v

fin du segment en haut puis la fin de

cliquer sur 'arc dessiné puis le
segment du haut, puis sur Tangente.

L'esquisse est devenue verte,
ce qui signifie qu'elle est
entierement contrainte. Il n'y a
plus aucune ambiguité, tout

est parfaitement défini.

\_

(1) Ty gatt I'arc avec I'autre segment (les points
T doivent s'éclairer en jaune).
S V.
e |l =LV =2AaRI Q<L

I sont superposés mais non coincidents).
} Faite une petite fenétre (fenétre de
¢ capture) autour d'un point, et cliquez

cliquer sur I'arc dessiné, puis
sur Contrainte radiale ensuite
donnez une valeur de 20mm.

Si’esquisse n'est pas encore §
verte, un ou plusieurs points ne |
sont pas coincidents (2 points  §

i sur Contrainte coincidente
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4 5 EME ETAPE : METTRE EN VOLUME
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Cliquer sur Vue axonométrique puis

sur Tout afficher, ce qui donne une vue
en 3D isométrique centrée.

6 EME ETAPE : CREATION DU TROU

S TIXLYTY
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Cliquer sur Protrusion, appliquer une
longueur de 30 mm ; cocher la

case Inversé pour inverser la direction de
protrusion. Valider

4
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Cliquer sur la face superleure (carrée) de la
piéce et cliquez sur I'icbne créer

un nouveau sketch. FreeCAD crée @
une nouvelle esquisse rattachée a

cette face.

N\

Avec l'outil Circle cliquer a peu prés au

centre de la face et faites un cercle de @

n'importe quel rayon.

iquer sur Cavité, indiquer « a travers
tout » pour traverser complétement la pi&
puis appuyez sur OK pour valider

.

Sélectionner le cercle puis créez
une contrainte radiale, entrez une
valeur de 5 mm.
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